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Popis projektu: Účast na tomto projektu vznikla z iniciativy naší organizace, která si 

klade za cíl rozšířit možnosti vzdělávání pro žáky s různými formami znevýhodnění a 

aktivně podporovat jejich osobní rozvoj a motivaci. Projekt zahrnuje několik 

zahraničních cest s různým zaměřením, které mají za cíl poskytnout žákům imerzivní 

zkušenosti a příležitosti k osobnímu a profesnímu rozvoji. Jedním z hlavních důvodů 

vzniku tohoto projektu je aktivní snaha o rozšíření portfolia vzdělávacích forem, které 

nabízíme, a také plnění našich závazků k zajištění rovných příležitostí pro všechny 

naše žáky, včetně těch s omezenými příležitostmi. V naší organizaci se setkáváme s 

vysokým podílem žáků, kteří čelí různým formám znevýhodnění, a chceme aktivně 

přispívat k jejich integraci a rozvoji. Projekt má několik dílčích cílů, mezi něž patří 

podpora osobního rozvoje a učení žáků prostřednictvím mezinárodních zkušeností, 

poskytnutí imerzivního vzdělávacího programu přímo v místě, rozvoj respektu vůči 

jiným kulturám, rozšíření odborných znalostí a kompetencí žáků, a posílení povědomí 

o jejich existenci v evropském kontextu. Důraz je kladen i na komunikaci v cizím jazyce 

v reálných situacích, rozvoj samostatnosti žáků a snížení míry sociálního vyloučení v 

rámci jejich společenského prostředí. 

Účastníci projektu budou vybráni na základě pečlivého výběrového procesu, který 

respektuje jejich individuální potřeby a zajišťuje rovný přístup ke všem zúčastněným. 

Během celého projektu budou účastníci podporováni kvalifikovanými 

pedagogy a zaměstnanci organizace, kteří jim poskytnou potřebnou pomoc a podporu 

v rámci přípravy, realizace i diseminace jednotlivých cest. 

Každá z cest má specifické zaměření, přičemž se počítá s návštěvou institucí EU, s 

bližším poznáním evropského automobilového průmyslu či evropských industriálních 

památek a technické infrastruktury. Po návratu z cest budou účastníci zapojeni do 

diseminačních aktivit, které budou sloužit ke sdílení získaných znalostí a zkušeností s 

ostatními členy školní a mimoškolní komunity. 


